



Міністерство освіти і науки України
Київський національний університет
імені Тараса Шевченка
Навчально-науковий
інститут журналістики
Кафедра історії журналістики

Шановні колеги!

Кафедра історії журналістики Навчально-наукового інституту журналістики Київського національного університету імені Тараса Шевченка запрошує Вас до участі у **Всеукраїнській науково-практичній конференції «Українська журналістика у світовому інформаційно-комунікаційному контексті: здобутки і перспективи»**, яка відбудеться **24-25 листопада 2023 року** з нагоди **70-річчя** кафедри історії журналістики.

Програма конференції передбачає пленарне засідання, секційні дискусії та круглий стіл.

Секції конференції:

Секція 1. Журналістська освіта в Україні: від історії до сьогодення

Секція 2. Актуалізація історичного досвіду української та зарубіжної журналістики

Секція 3. Вектори взаємодії журналістики, рекламної діяльності, PR і видавничої справи

Секція 4. Мова як ознака ідентичності й засіб комунікації

Секція 5. Медіа в умовах війни

Круглий стіл: «Гендер: медіадискурс» (детальна інформація додається окремим файлом).

Питання для обговорення: «Шлях довжиною в 70 років»: історія становлення та перспективи розвитку кафедри історії журналістики; тенденції розвитку журналістської освіти, медіаграмотності та медіакультури; технології штучного інтелекту в освітньому процесі медійників; історія, теорія та практика української журналістики, рекламної діяльності, PR, видавничої справи та медіапродюсування; проблеми функціонування масмедіа в Україні та за її межами; мовна політика у вітчизняному медіасередовищі; роль медіа під час воєнних конфліктів; медіатероризм та інформаційна війна.

До участі у конференції запрошуються **наукові та науково-педагогічні працівники, практичні фахівці у медіагалузі, здобувачі вищої освіти.**

Офіційні мови конференції: українська, англійська.

Форми участі: очна, дистанційна, заочна.

За результатами конференції всі учасники отримають **електронний збірник матеріалів конференції та сертифікат** учасника.

Реєстраційний внесок – 110 гривень. Він включає участь у конференції, електронний сертифікат, електронні версії програми та збірника тез. Внесок сплачують усі учасники конференції (окрім докторів наук, професорів). Реквізити та іншу інформацію оргкомітет повідомить додатково в листі-відповіді.

Для участі в конференції необхідно до **31 жовтня 2023 р.** (включно) заповнити реєстраційну форму учасника конференції за посиланням <https://forms.gle/Pui4WQDURE2DVWZn9> і до **10 листопада 2023 року** надіслати на електронну адресу kafedrahisjorn@ukr.net з поміткою «**На конференцію**» такі документи:

- ✓ тези доповіді чи повідомлення;
- ✓ квитанцію про сплату організаційного внеску

Оргкомітет розгляне подані теми щодо їх відповідності тематиці конференції та повідомить про внесення їх до програми. Офіційне запрошення на конференцію буде надіслано електронною поштою.

Вимоги до оформлення тез доповідей:

Текстовий редактор – Microsoft Word DOC. Формат аркуша А 4, відступи: зліва – 3 см, справа – 1,5 см, зверху та знизу – 2 см. Текст: гарнітура Times New Roman; кегль – 14 pt, інтервал – 1,5, абзац – 1,27 см. Обсяг – 3-5 сторінок (включно зі списком використаних джерел), які не нумеруються. Посилання на джерела подаються у квадратних дужках, де вказується номер використаного джерела та сторінка, наприклад: [5, с. 16].

Послідовність оформлення тексту у тезах доповіді: напрямок конференції, назва тез - посередині (великі літери, шрифт – напівжирний); у верхньому правому куті: ім'я, прізвище автора, науковий ступінь, вчене звання (якщо є), посада, кафедра, повна назва установи, де навчається чи працює автор, місто, країна, e-mail. Для тез здобувачів вищої освіти необхідно вказати прізвище, ім'я, науковий ступінь, вчене звання керівника; текст доповіді. Використана література формується у порядку посилань у тексті, подається після тез доповіді, оформлена відповідно до Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання».

Назва файлу має бути підписана українською мовою відповідно до прізвища та ініціалів учасника конференції (наприклад, Шевченко О. І._тези).

Автори несуть відповідальність за точність викладених фактів, цитат і посилань. Матеріали із порушенням часу подання, вимог оформлення та виявленими фактами плагіату не будуть опубліковані.

ЗВЕРТАЄМО УВАГУ учасників на можливість продовження наукової дискусії за темою й проблемами конференції у

- ✓ науковому фаховому журналі із соціальних комунікацій категорії «Б» «**ОБРАЗ**» (<https://obraz.sumdu.edu.ua/>),
- ✓ науковому журналі «**ЖУРНАЛІСТИКА**» (<https://zhurn.knu.ua/>).

Контакти організаційного комітету

Адреса: 04119, м. Київ, вул. Ю. Ілленка, 36/1, Навчально-науковий інститут журналістики, кафедра історії журналістики.

Електронна сторінка: <http://labs.journ.univ.kiev.ua/hlj/>

Електронна пошта: kafedrahisjorn@ukr.net

Контактні номери оргкомітету:

- ✓ 097-912-40-29 – к. н. соц. ком., асистент кафедри історії журналістики *Ірина Євдокименко*;
- ✓ 067-988-80-25 – к. н. соц. ком., доц., доцент кафедри історії журналістики *Анастасія Волобуєва* (з питань участі у круглому столі);
- ✓ 095-117-77-57 – к. н. соц. ком., доц., завідувач кафедри історії журналістики *Наталія Желіховська*.

Щиро запрошуємо!

З повагою,

*Кафедра історії журналістики ННІ журналістики
Київського національного університету імені Тараса Шевченка*